بسم الله الرحمن الرحيم
بيان الأمانة العامة
لجائزة الملك فيصل
حول نتائج أعمال لجنة الاختيار لجائزة الملك فيصل لخدمة الإسلام لهذا العام ألف وأربعمائة وستة وأربعين هجرية/ ألفين وخمسة وعشرين ميلادية. 
بعون من الله وتوفيقه، اجتمعت لجنة الاختيار لجائزة الملك فيصل لخدمة الإسلام هذا اليوم الأربعاء التاسع والعشرين من شهر رجب عام ألف وأربعمائة وستة وأربعين هجرية، الموافق للتاسع والعشرين من شهر يناير عام ألفين وخمسة وعشرين ميلادية.
وقررت اللجنة منح جائزة الملك فيصل لهذا العام ألفين وخمسة وعشرين بالاشتراك لكل من مشروع مصحف تبيان للصم، أحد مشاريع جمعية "لأجلهم" لخدمة الأشخاص ذوي الإعاقة، ومقرها الرياض، المملكة العربية السعودية، والأستاذ سامي عبدالله المغلوث، السعودي الجنسية، المستشار في الهيئة العامة للمساحة والمعلومات الجيومكانية. 
فاز بجائزة الملك فيصل لخدمة الإسلام للعام 2025 مشروع مصحف تبيان للصم لمبررات منها:
- تقديمه معاني القرآن الكريم كاملا بلغة الإشارة، بصفتها لغة التواصل الأساسية للصم.
- كونه مصحفا تفاعليا يستهدف الصم، ولمن يعانون من الإعاقة السمعية بجميع مستوياتهم.
- قيامه بتفسير القرآن الكريم بأساليب جديدة، وتقنيات متطورة، تمكن الصم من تدبر القرآن الكريم، وفهم معانيه.
- تقديم المصحف عبر تطبيق إلكتروني حديث ومتطور، ووضع البنية الأساسية للتطبيق بحيث يلبي احتياجات الصم، ويعين المعلمين والمربين على تعليم معاني القرآن الكريم.
- كونه يقدم الكثير من المرئيات التفاعلية التي تساعد أكبر شريحة ممكنة على استيعاب معاني القرآن الكريم بالترجمات الإشارية.
وفاز بجائزة الملك فيصل لخدمة الإسلام للعام 2025 الأستاذ سامي عبدالله المغلوث، لمبررات منها:
- جهوده المتميزة في توثيق التاريخ الإسلامي.
- إنجازاته في مجال الأطالس التاريخية والجغرافية، وما قام به من إنجازات غير مسبوقة في موضوعها وتنوعها وشمولها، حيث شملت مؤلفاته معظم موضوعات التاريخ الإسلامي، وشخصياته، وآثاره، ومراحله.
- شمول أعماله لأطلس سيرة الرسول صلى الله عليه وسلم، وتاريخ الأنبياء والرسل عليهم السلام، والخلفاء الراشدين رضي الله عنهم، إضافة إلى أطلس الأديان، والأماكن في القرآن الكريم، والفتوحات الإسلامية، والفِرق والمذاهب في العصور الإسلامية، وأعلام المحدثين، وأعلام المفسرين، والقراء العشرة. وغيرها من أبواب العلم والمعرفة، وقد تجاوز عددها أربعين أطلسا.
- الحفاظ على الذاكرة الإسلامية زمانا ومكانا. 
- ترجمة كثير من أعماله إلى عدد من اللغات العالمية، ولغات المجتمعات الإسلامية.

وختاما.. تتقدم الأمانة العامة لجائزة الملك فيصل بخالص التهاني للفائزين. وتقدم امتنانها العميق لأعضاء لجنة الاختيار لما تفضلوا به من جهد كبير وعمل متميز.  كما تشكر أمانة الجائزة كل من تعاون معها من الجامعات والمؤسسات العلمية، والمنظمات الإسلامية.  وتقدر لوسائل الإعلام تغطياتها لفعاليات الجائزة، وتثمن لكم، أيها الإخوة والأخوات، كريم حضوركم.
نسأله تعالى العون والتوفيق. والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
